校園新聞

97教卓聯展—First Mile粉墨登場

◎ 教學卓越辦公室 教學卓越辦公室 2009-07-11

「97年度獎勵大學教學卓越計畫暨96年度獎勵大學校院設立區域教學資源中心計畫聯合成果發表會」,於98年7月11-12日假國立臺灣大學綜合體育館多功能球場舉行,共有31個學校參與展出,從新生輔導、人才培育、到接軌職場等,各校主題不盡相同,熱鬧非凡。

本校聯展今年主打First Mile,以讀書會、CPR認證、志工服務、English Tour、社團活動、運動習慣、友善校園、全人教育、e-portfolio、接軌校園等10項方針,繪出大一新生豐富的大學生涯。

除了各校展區之外,另有各校形象影音區、舞台表演、及公共展區等區塊。本校在公共展區也不遑多讓,以精進學習群、出國研習、新生輔導、TA、預警等介紹,展現本校全方位的學習策略。

舞台表演方面,有鑒於First Mile運動習慣成效斐然,特邀學習肚皮舞與熱舞的同學上台表演,身爲最後一組表演人馬,本校同學以熱舞與肚皮舞掀起熱浪,帶動全場氣氛,爲整場表演做了漂亮的收尾。

此次成果聯展,除了讓民眾了解教學卓越計畫對各大學的助益,也讓大學間彼此交流,邁向卓越。

【相關圖片】



First Mile展場設計



參展同仁爲民眾解說本校計 畫特色



青春洋溢, 熱舞表演



魅力四射,肚皮舞

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=370